

ERRATA

- page 21, dans l'équation (1.4), deuxième ligne de l'accolade, lire
« $x - \lambda$ »
à la place de
« $1 - \lambda$ »
- page 21, dans l'équation (1.4), troisième ligne de l'accolade, lire
« $x + \lambda$ »
à la place de
« $1 + \lambda$ »